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ATA DA QUINQUAGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE 

INVESTIMENTO DOS RECURSOS DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS 

SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE OLÍMPIA – OLÍMPIA PREV, 

ADMINISTRAÇÃO 2023/2024, REALIZADA NO DIA 26 DE JUNHO DE 2025, ÀS 

QUINZE HORAS.   

 

Aos vinte e seis dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, às 

quinze horas, sob a Presidência do Senhor Márcio Francisco de Deus, Presidente 

do Comitê de Investimento dos Recursos do Instituto de Previdência dos Servidores 

Públicos do Município de Olímpia – OLÍMPIA PREV e membros efetivos Liamar 

Aparecida Veroneze Correa e Victor Artur Lopes Torres, realizou-se a 

quinquagésima segunda reunião ordinária do Comitê de Investimentos, da 

administração 2023/2024. Na abertura dos trabalhos, o Presidente do Comitê de 

Investimentos do OLÍMPIA PREV, informou aos presentes que trataria sobre as 

movimentações relativas ao mês de maio. Com o propósito de justificar as posições 

estratégicas atuais da carteira, o Comitê trouxe para discussão, atualidades do 

cenário macro e doméstico. Nesse contexto, ressaltou que o mês de maio 

apresentou grande volatilidade em relação ao dólar, uma vez que dados da reunião 

anterior, mostraram que a moeda estava sendo cotada a R$ 5,65 (cinco reais e 

sessenta e cinco centavos) e naquela ocasião, havia sofrido uma queda 

consubstancial, chegando ao patamar de R$ 5,50 (cinco reais e cinquenta 

centavos). Em relação a bolsa de valores aqui no Brasil, segundo a discussão 

apresentada frente aos membros do Comitê, nos últimos 30 (trinta) dias saiu dos 

138.000 pontos e naquela ocasião, sustentava com certa dificuldade os 137 mil 

pontos, posterior a importante conquista de 139 mil pontos. Ainda na leitura do 

cenário doméstico, avaliou-se que no mês de maio a inflação desacelerou de forma 

importante, saindo de 0.43% (quarenta e três centésimos por cento) para 0.26% 

(vinte e seis centésimos por cento). O comportamento positivo, ainda não obstem o 

desafio de se buscar a ancoragem no mínimo ao teto da meta, uma vez que o 

anualizado está em 5.32% (cinco inteiros e trinta e dois centésimos por cento) e o 

esperado para tal é de 4,50% (quatro inteiros e cinquenta centésimos por cento). Em 
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relação à taxa SELIC, apurou-se que houve uma certa surpresa no mercado quanto 

ao ajuste de 0,25% (vinte e cinco centésimos por cento) na última reunião do 

COPOM, atingindo o nível de taxa SELIC de 15% (quinze inteiros por cento) ao ano. 

O mercado, esperava a manutenção do índice aos 14,75% (quatorze inteiros e 

setenta e cinco centésimos por cento). Os membros do Comitê, também 

apresentaram as perspectivas do boletim Focus publicado no dia 23 de junho de 

2025. Nas discussões, restou entendido de que o IPCA está projetado para o final 

do exercício aos 5,24% (cinco inteiros e vinte e quatro centésimos por cento) e têm 

sofrido quedas nas últimas 04 (quatro) semanas. Em relação ao PIB, a perspectiva 

de crescimento está sofrendo ajustes para cima nas últimas três semanas, com um 

acréscimo que saiu dos 2,14% (dois inteiros e quatorze centésimos por cento) e 

atingiu os 2,21% (dois inteiros e vinte e um centésimos por cento). Para o câmbio, o 

mercado tem um pouco mais de pessimismo e entende que a moeda americana 

deve encerrar o exercício cotada a R$ 5,72 (cinco reais e setenta e dois centavos). 

Divergindo das opiniões anteriormente apresentadas quanto à consolidação do 

índice da taxa SELIC aos 14,75% (quatorze inteiros e setenta e cinco centésimos 

por cento), o mercado visualiza que o acréscimo de 0,25% (vinte e cinco centésimos 

por cento) no qual passa a taxa SELIC aos 15% (quinze inteiros por cento), deverá 

ser o último ajuste para cima, de modo que espera já no início do primeiro semestre 

de 2026, a redução da mesma. Uma consideração importante também foi realizada 

em relação à taxa de juros da economia Americana. Conforme discutido nas 

reuniões anteriores do Comitê de Investimentos do OLÍMPIA PREV, no mês de 

março, por conta das elevações de tensões sobre a tarifação, apurou-se um período 

de deflação, na sequência, com preocupação de estocagem de produtos, se elevou 

o índice em 0.20% (vinte centésimos por cento) no mês de abril e no mês de maio 

um acréscimo de 0,10% (dez centésimos por cento). Nesse contexto, avaliou-se que 

a inflação anualizada passou de 2,3% (dois inteiros e três décimos por cento) para 

2,4% (dois inteiros e quatro décimos por cento) em maio. Ainda conforme as 

discussões dos membros presentes na reunião, também houve decisão no Banco 

Central americano que realizou a manutenção da taxa de juros entre as bandas de 

4,25% (quatro inteiros e vinte e cinco centésimos por cento) a 4,50% (quatro inteiros 
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e cinquenta centésimos por cento).O cenário começa a realizar uma leitura mais 

positiva para início dos cortes da taxa de juros, apesar de uma postura mais 

conservadora do presidente do FED. Ainda falando sobre economia Americana e já 

fechando os assuntos em relação ao cenário macro, avaliou-se também as taxas do 

tesouro americano com vencimento para 10 (dez) anos, que naquela ocasião, 

apresentava um movimento mais comportado aos 4,26% (quatro inteiros e vinte e 

seis centésimos por cento). Após início do mês de maio a taxa se elevou de forma 

importante, chegando aos 4,60% (quatro inteiros e sessenta centésimos por cento). 

Entende o Comitê de Investimentos da unidade gestora, que a manutenção das 

taxas do tesouro americano em patamares elevados, interfere na liquidez dos ativos, 

uma vez que torna esse produto de investimento mais interessante e menos 

arriscado aos investidores. Na sequência, foi distribuído junto aos presentes, a 

planilha com saldos atualizados dos fundos de investimentos do dia 26 de junho de 

2025. No documento, foi avaliado que na presente data a carteira apresentava o 

saldo de R$ 226.200.760,64 (duzentos e vinte e seis milhões, duzentos mil, 

setecentos e sessenta reais e sessenta e quatro centavos), com retorno positivo de 

0,82% (oitenta e dois centésimos por cento), elevando o patrimônio em R$ 

1.841.689,77 (um milhão, oitocentos e quarenta e um mil, seiscentos e oitenta e 

nove reais e setenta e sete centavos). Ponderou ainda o Presidente do Comitê de 

Investimentos do OLÍMPIA PREV, que no final do mês de junho, haverá o 

pagamento de 50% (cinquenta inteiros por cento), relativo ao décimo terceiro dos 

servidores, o que deverá provocar uma queda no valor mencionado. Na sequência, 

foi entregue o relatório analítico de investimentos elaborados juntamente com a 

empresa de consultoria Crédito & Mercado relativo ao mês de maio. No documento 

os presentes avaliaram um total aplicado de R$ 223.895.814,46 (duzentos e vinte 

três milhões, oitocentos e noventa e cinco mil, oitocentos e quatorze reais e 

quarenta e seis centavos). Avaliaram que os ativos vinculados a renda fixa, estavam 

todos enquadrados e em relação à renda variável, não houve mudança conforme 

verificação da reunião anterior, uma vez que os ativos vinculados a essa estratégia 

estão no limite inferior até uma percepção de melhora para o segmento. Já 

verificando o artigo 9º inciso I e II apura-se total enquadramento. Versando sobre o 
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desempenho da carteira constatou-se variação positiva acumulada de 5.26% (cinco 

inteiros e vinte e seis centésimos por cento), enquanto a meta esperada era de 

4,88% (quatro inteiros e oitenta e oito centésimos por cento). Os fundos de 

investimentos, apresentaram um desempenho acima da média estabelecida, 

avaliando de forma positiva o comportamento da carteira, com retorno acumulado de 

R$ 11.156.674,27 (onze milhões, cento e cinquenta e seis mil, seiscentos e setenta 

e quatro reais e vinte e sete centavos). No mês de maio, o desempenho da carteira 

foi de 1,15% (um inteiro e quinze centésimos por cento) que permitiu um ganho 

patrimonial de R$ 2.542.769,92. O Presidente do Comitê de Investimentos do 

OLÍMPIA PREV, ainda aproveitou-se da ocasião para estender o horizonte de leitura 

em relação a meta atual e nessa leitura, avaliou-se que considerando os últimos 36 

(trinta e seis meses), a meta de rentabilidade foi de 30,91% (trinta inteiros e noventa 

e um centésimos por cento) e o desempenho da carteira foi de 34,83% (trinta e 

quatro inteiros e oitenta e três centésimos por cento). Foi realizado também, uma 

leitura sobre o desempenho dos fundos e nessa seara, observou-se que o fundo BB 

AÇÕES BOLSA AMERICANA FI AÇÕES CNPJ: 36.178.569/0001-99 que 

apresentava o pior desempenho até o momento no exercício, obteve importante 

recuperação de 6,32% (seis inteiros e trinta e dois centésimos por cento) com a 

elevação patrimonial de R$ 121.734,22 (cento e vinte e um mil, setecentos e trinta e 

quatro reais e vinte e dois centavos), zerando todo o prejuízo acumulado no 

exercício. O Comitê ponderou a importante manutenção da posição, avaliando que 

ao iniciar a queda de juros nos Estados Unidos, o ativo deverá ter um avanço 

importante no seu desempenho. Sobre a posição estratégica da carteira foi 

destacado que o CDI apresentou um percentual de 74,78% (setenta e quatro inteiros 

e setenta e oito centésimos por cento). Uma posição que se consolida e se justifica, 

muito por conta da elevação da taxa SELIC e a manutenção em patamares elevados 

durante um considerado período de tempo, conforme posicionamento do 

comunicado da ata do COPOM. Desse modo, o Presidente do Comitê de 

investimentos OLÍMPIA PREV, colocou para discussão e aprovação, o relatório 

analítico de investimentos relativo ao mês de maio e na esteira apresentou também, 

os movimentos realizados no referido com a apresentação das principais APR´s 
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geradas no respectivo. Seguindo com os temas e não verificando manifestações 

contrárias, o relatório analítico de investimento foi aprovado e as movimentações 

foram referendadas diante o presente Comitê de investimento. Os membros do 

Comitê, ressaltou a importância de acompanhar temas como, o acordo das taxas de 

importação em relação a China e Estados Unidos, uma vez que a situação apenas 

foi postergada para 90 (noventa) dias. Sobre as consequências da guerra entre 

Israel e Irã, apura-se que a intensificação dos conflitos pode elevar rapidamente o 

preço do petróleo e interferir negativamente no controle da inflação. Por fim, 

contextualizou sobre atividade econômica no Brasil, com importantes interferências 

do governo nas questões sociais e o desafio do Banco Central na busca de ancorar 

as metas de inflação. Não havendo mais assuntos para serem deliberados, os 

trabalhos são encerrados. Do que, para constar foi lavrada a presente ata, que lida e 

achada conforme vai assinada por todos os presentes.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 

 
Márcio Francisco de Deus _________________________________ 

Liamar Aparecida Veroneze Correa _________________________________ 

Victor Artur Lopes Torres _________________________________ 

  

ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTO DOS 

RECURSOS DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS 

DO MUNICÍPIO DE OLÍMPIA – OLÍMPIA PREV, GESTÃO JULHO/2025 – 

JUNHO/2029, REALIZADA NO DIA 22 DE JULHO DE 2025, ÀS QUINZE 

HORAS.      

 

Aos vinte e dois dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e cinco, às quinze 

horas, sob a Presidência do Senhor Sandro de Campos Magalhães, Presidente do 

Comitê de Investimento dos Recursos do Instituto de Previdência dos Servidores 

Públicos do Município de Olímpia – OLÍMPIA PREV e membro efetivo Márcio 

Francisco de Deus, realizou-se a primeira reunião ordinária do Comitê de 

Investimentos, da gestão julho/2025 – junho/2029. Tomando a palavra o presidente 


